
NÁVOD NA MONTÁŽ 
 

KREMSBARRIER 2 RH3C 
NA MOSTNÝCH KONSTRUKCIÁCH 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Výkonová trieda podľa normy EN 1317-2: 

Úroveň zachytenia: H3 
Úroveň prudkosti nárazu: B 
Úroveň pracovnej šírky: W5 

 

 

 

 

 
 
Produktion und Vertrieb: 
voestalpine Krems Finaltechnik GmbH 
Schmidhüttenstraße 5, 3500 Krems, Austria 
T.: +43/50304/14-670 
F.: +43/50304/54-628 
E-Mail: info.finaltechnik@voestalpine.com 

ID: LTMB204 
Stav: 09/2017 



OBSAH 
 

BEZPEČNOSTNÉ UPOZORNENIA ......................................................................................................................................................................... 3 

POUŽITIE V SÚLADE S URČENÍM .......................................................................................................................................................................... 3 

TECHNICKÝ POPIS ZÁCHYTNÉHO SYSTÉMU .................................................................................................................................................... 3 

PREPRAVA..................................................................................................................................................................................................................... 4 

POŽIADAVKY NA MONTÁŽ .................................................................................................................................................................................... 4 

VHODNÝ PODKLAD (MOSTNÝ STAVEBNÝ OBJEKT) ...................................................................................................................................... 5 

MONTÁŽ ZÁCHYTNÉHO SYSTÉMU V ZMYSLE TYPOVÝCH LISTOV B204/2, B204/3 A B204/4 (pozrite prílohy) ....................... 5 

1. Ukotvenie ...................................................................................................................................................................................................... 5 

2. Osadenie stĺpiku ......................................................................................................................................................................................... 6 

3. Montáž prvku S2A ...................................................................................................................................................................................... 6 

4. Montáž pripájacieho uholníka S2A ...................................................................................................................................................... 7 

5. Montáž zvodnice S2A ............................................................................................................................................................................... 7 

6. Montáž výplní (voliteľná možnosť) ......................................................................................................................................................... 8 

7. Modifikované prvky ................................................................................................................................................................................... 9 

8. Uťahovacie momenty skrutkových spojov ......................................................................................................................................... 9 

9. Dilatačná konštrukcia v oblasti prechodov jazdných pruhov ...................................................................................................... 9 

10. Kontrola zhody .......................................................................................................................................................................................... 10 

11. Vyčistenie staveniska ............................................................................................................................................................................... 10 

OPRAVA ZÁCHYTNÉHO SYSTÉMU ..................................................................................................................................................................... 10 

ŽIVOTNOSŤ ANTIKORÓZNEJ OCHRANY ......................................................................................................................................................... 10 

SERVIS A ÚDRŽBA .................................................................................................................................................................................................... 11 

RECYKLÁCIA / LIKVIDÁCIA.................................................................................................................................................................................... 11 

Anhang 1 ..................................................................................................................................................................................... typový list B204/2 

Anhang 2 .....................................................................................................................................................................................typový list B204/3 

Anhang 3 .....................................................................................................................................................................................typový list B204/4 

Anhang 4 .....................................................................................................................................................................................typový list B204/5 

Anhang 5 .................................................................................................................................................................................. typový list TSM 190 

Anhang 6 ............................................................................................................................... Kusovník KREMSBARRIER 2 RH3C na mostoch 



voestalpine Krems Finaltechnik GmbH 

 

Seite 3/11 

BEZPEČNOSTNÉ UPOZORNENIA 

Pretože práce na záchytných systémoch sú vo všeobecnosti klasifikované ako mimoriadne nebezpečné, smú 
byť tieto činnosti realizované iba pod dozorom a vedením odborníka s platným školením. 

K dozoru a vedeniu odborníka patrí aj používanie tohto návodu na obsluhu. 

Montážny personál musí nosiť osobné ochranné pracovné pomôcky (PSA) v súlade so smernicou ES 
89/686/EHS a národnými predpismi. 

POUŽITIE V SÚLADE S URČENÍM 

Záchytné systémy slúžia na zachytávanie vozidiel, ktoré sa odchýlili z jazdného pruhu a na ich presmerovanie, 
čím sa majú minimalizovať následky pre cestujúcich, ako aj pre iné osoby alebo chránené objekty. 

Upozornenie: principiálne sa záchytné systémy montujú na miestach, kde pri zídení vozidla z cesty môžu 
vzniknúť oveľa horšie negatívne následky pre vozidlá a cestujúcich, ako aj pre iné osoby alebo 
chránené objekty, ako je nájazd na záchytný systém. 

 

TECHNICKÝ POPIS ZÁCHYTNÉHO SYSTÉMU 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Výkonová trieda podľa normy ÖNORM 1317-2 

 Úroveň zachytenia H3 

 Úroveň prudkosti nárazu/ASI B / 1,1 

 Pracovná šírka trieda/úroveň W5 / 1,4 m 

Skúšobná dĺžka  57,00 m 

Rozmery systému   

 Šírka systému 564 mm 

 Výška systému 1.200 mm 

 Hĺbka otvorov 130 mm 



voestalpine Krems Finaltechnik GmbH 

 

Seite 4/11 

PREPRAVA 

Pri preprave montážnych častí záchytného systému musíte dbať na nasledovné: 

» Zabezpečte riadne zaistenie bremien 
» Pri preprave po cestách, ktoré sú posypané soľou, musíte prepravovať konštrukčné časti iba v 

uzatvorených nákladných automobiloch s plachtou. 
» Zabráňte kontaktu s inými agresívnymi prepravovanými materiálmi (napr. zvyšky chemikálií na ložnej 

ploche). 
» Zdvíhacie zariadenia sú nadimenzované na maximálnu hmotnosť obalovej jednotky 2,5 t. 

 
Upozornenie: Aj pri preprave pracovných nástrojov pre montáž záchytných systémov dbajte na riadne 

zabezpečenie nákladu. 

POŽIADAVKY NA MONTÁŽ 

Realizačná firma (= montážna firma) musí byť odborne spôsobilá a musí mať všeobecnú kvalifikáciu na 
realizáciu takýchto montážnych prác. 

Montážna firma musí vlastniť technické vybavenie pre odbornú a riadnu realizáciu montážnych prác. K tomu 
okrem vhodného vozového parku patria predovšetkým potrebné baranidlá pre dané dĺžky stojok s príslušne 
upravenými prvkami a vedenia, ako aj vŕtačky, nárazový uťahovač, montážne tŕne, meracie prostriedky atď. 

Montážna firma musí v priebehu montáže zabezpečiť dodržiavanie relevantných národných, ako aj 
medzinárodných zákonných predpisov, smerníc, vyhlášok atď. a včas kontrolovať požadované povolenia. 

Montážna firma musí pred začiatkom montáže: 

» nadvihnúť eventuálne vstavané prvky v oblasti ukotvenia a zodpovedajúco ich zohľadniť. 
» preveriť vhodnosť podkladu (trieda pôdy, dostatočná hĺbka na vŕtanie, rovnosť atď.). 
» označiť referenčnú líniu, ktorá je smerodajná pre montáž záchytného systému. 
» skontrolovať správnosť a úplnosť dodávok materiálu a dodávateľom obratom oznamovať 

reklamácie. 
» zabezpečiť, aby stavenisko bolo riadne zaistené. 

V prípade odchýlok musí byť obratom a písomne informovaný objednávateľ a musí sa k danej situácii vyjadriť. 

Keď je potrebné konštrukčné časti záchytného systému dočasne uskladniť, potom musia byť dodržané 
nasledovné podmienky pri skladovaní: 

» Úložná plocha musí mať dostatočnú nosnosť, musí byť upevnená a pojazdná pre nákladné 
automobily. 

» Pozinkované konštrukčné časti sa nesmú uložiť do vysokej, vlhkej trávy, kaluží alebo blata. 
» Balíky musia byť uskladnené v dodanom obale vo vzdialenosti asi 150 mm od podlahy na drevených 

podložkách. 
» Konštrukčné časti musia byť uložené s miernym spádom, aby mohla odtekať voda. 
» Zabráňte akumulovaniu vody (pri kondenzovaní vlhkosti). 
» Počas prepravy odstráňte fólie na zaistenie polohy. 
» Úložné miesto nesmie byť ošetrené rozmrazovacími prostriedkami. 



voestalpine Krems Finaltechnik GmbH 

 

Seite 5/11 

Dlhodobé skladovanie zviazaných konštrukčných častí na voľnom priestranstve neodporúčame. 

VHODNÝ PODKLAD (MOSTNÝ STAVEBNÝ OBJEKT) 

Pri náraze vozidla sú odvádzané sily samotného záchytného systému a vozidla (menovité charakteristické 
hodnoty) do základu (mostný objekt). Tieto sily sú závislé aj od umiestnenia záchytného systému na mostnom 
objekte. 

Základ je vhodný pre montáž záchytného systému, keď spĺňa nasledovné podmienky: 

» je zabezpečený odvod charakteristických síl. 
» betón s pevnosťou minimálne C25/30 
» vystuženie v súlade s požiadavkami statiky 
» rovnosť povrchu v oblasti ukotvenia: 

maximálna odchýlka 5 mm na 0,50 m dĺžky 

Upozornenie: Záchytný systém je možné ukotviť aj na oceľové konštrukcie v prípade, keď je zabezpečené 
odvádzanie charakteristických síl, ktoré pri danom umiestnení vznikajú. O ukotvení 
záchytného systému na oceľovú konštrukciu sa v každom prípade dohodnite s výrobcom. 

MONTÁŽ ZÁCHYTNÉHO SYSTÉMU V ZMYSLE TYPOVÝCH LISTOV B204/2, 
B204/3 A B204/4 (pozrite prílohy) 

Predbežná montáž konštrukčných častí záchytného systému v závode nie je potrebná. 

Pretože záchytný systém nie je predpnutý, nie je teplota okolia pri montáži relevantná. 

 

1. Ukotvenie 

Každá Stĺpik C125 sa ukotví s troma skrutkami do betónu TSM B16 x 190 zodpovedajúce typovému listu TSM 
190 (pozrite prílohu). 

Odporúčame, aby ste otvory pre skupiny kotiev vyvŕtali pomocou šablóny, aby bola zabezpečená presná 
vzdialenosť kotevných prvkov. 

Otvory vytvorte normálne voči montážneho povrchu. Hĺbka vŕtania je 130 ± 3 mm. Použitie stojana s príklepom 
zabezpečí vytvorenie presných otvorov. 

Vzdialenosť štandardných osí skupín kotvenia (= vzdialenosť stojok) je 1267 mm. 

  



voestalpine Krems Finaltechnik GmbH 

 

Seite 6/11 

2. Osadenie stĺpiku 

 Stĺpik C125 sa namontuje na ukotvenie tak, aby sa ukotvenie 
nachádzalo na strane Stĺpiku, ktorá je obrátená smerom k 
cestnej komunikácii a otvorená strana prierezu Stĺpiku C125 
ukazovala v smere jazdy daného jazdného pruhu (pozrite 
obrázok 1). 

Na základe tohto umiestnenia na pravom, prípadne ľavom 
okraji jazdného pruhu použite pravé, prípadne ľavé stĺpiky 
C125. 

Stĺpik sa zafixuje vždy s podložkou 40 x 18 x 4 a so 
šesťhrannou maticou M18 FK 8 na jednu skrutku do betónu 
TSM B16 x 190 so zadaným uťahovacím momentom (pozrite 
obrázok 1) 

Pri normálnom priečnom sklone –2,5 %  až + 6 % sa Stĺpik umiestni normálne voči montážnemu povrchu 
(povrch krytky, oporného múru atď.). Pozdĺžny sklon montážneho povrchu sa nezohľadňuje.  

Rôzne výšky obrubníkov sa zohľadnia v súlade s národnými ustanoveniami. 

 

3. Montáž prvku S2A 

Na medzistĺpiky sa namontuje prvok S2A 
(pozrite obr. 2). Prvok v tvare U umiestnite 
tak, že otvorená strana (ako aj u stĺpiku C)  
bude smerovať v smere jazdy daného 
jazdného pruhu a dva otvory, ktoré sa 
nachádzajú nad sebou s priemerom 20 mm, 
sa prekrývajú s pozdĺžnymi otvormi 30 x 18 
mm na strane stĺpiku, ktorá je obrátená k 
cestnej premávke. 

Na stĺpiky sa na spoj zvodníc namontujú 
vždy dva tlmiace prvky. Dodatočne k 
prvému sa umiestni druhý prvok zrkadlovo 
otočený tak, aby sa otvory v konzole s 
priemerom 20 mm obidvoch prvkov 
prekrývali (pozrite obr. 3) (tlmiaci prvok sa 
nachádza aj u medzistĺpikov). 

Tlmiace prvky sa zaskrutkujú na stojkách 
vždy dvoma skrutkami s plochou hlavou 

M16 x 40 FK 6.8. Na to sa zasunú z vnútornej strany Stĺpiku cez pozdĺžny otvor a otvor(y) v tlmiacom prvku a 
zafixujú vždy s podložkou 40 x 18 x 4 a šesťhrannou maticou M16 FK 6 (pozrite obrázok 2 a 3). 

 

Obrázok 1 

Obrázok 2 Obrázok 3 



voestalpine Krems Finaltechnik GmbH 

 

Seite 7/11 

4. Montáž pripájacieho uholníka S2A 

„Pripájací uholník S2A“ zabezpečuje zosilnené spojenie medzi stĺpikom 
C125 a horným pásom zvodnice.  

Pripájací uholník sa umiestni tak, aby konzola s dvoma pozdĺžnymi 
otvormi bola na strane obrátenej k cestnej premávke, konzola iba s 
jedným otvorom smeruje na bočnú stranu stĺpiku a zodpovedajúce 
pozdĺžne otvory na hlave stĺpiku a na pripájacom uholníku sa prekrývajú 
(pozrite obr. 4). 

Pripájací uholník sa priskrutkuje skrutkou s plochou hlavou  M16 x 30 FK  
6.8 na bočnej strane stĺpiku. Skrutka sa zasunutie z vnútornej strany stĺpiku 
cez pozdĺžne otvory v stojke a pripájacom uholníku a zafixuje sa vždy s 
podložkou 40 x 18 x 4 a šesťhrannou maticou M16 FK 6 (pozrite obr. 4). 

Upozornenie:  pred utiahnutím tejto skrutky zabezpečte, aby  
konzola s dvoma pozdĺžnymi otvormi priliehala plošne         
na stojku. 

 

 

5. Montáž zvodnice S2A 

Es sind zwei Leitschienenbänder übereinander anzuordnen. 

Horný pás sa priskrutkuje na každý pripájací uholník/stĺpikpomocou 
dvoch skrutiek s okrúhlou hlavou M16 x 55 FK4.6. Prvú skrutku s 
guľatou hlavou s už nasunutou podložkou R19 (pozrite obr. 5) zasuňte 
cez prvý axiálny pozdĺžny otvor zvodnice v smere jazdy, pozdĺžny 
otvor v pripájacom uholníku a na stĺpiku. 
Druhú skrutku s guľatou hlavou s už 
nasunutou podložkou R19 zasuňte cez 
pozdĺžny otvor zvodidla a v pripájacom 
uholníku. Obidve skrutky s guľatou hlavou 
zafixujte vždy s podložkou 40 x 18 x 4 a 
šesťhrannou maticou  M16 FK5 (pozrite obr. 
4).  

 Spodný pás zvodnice zaskrutkujte na 
tlmiacich prvkoch s dvoma skrutkami s 
guľatou hlavou M16 x 55 FK4.6. Skrutky s 
guľatou hlavou s už nasunutou podložkou 

R19 (pozrite obr. 5) zasuňte cez obidva axiálne pozdĺžne otvory zvodnice a 
cez prekrývajúce sa otvory v tlmiacom prvku. Obidve skrutky s guľatou hlavou 
zafixujte vždy s podložkou 40 x 18 x 4 a šesťhrannou maticou  M16 FK5 
(pozrite obr. 6). 

Obrázok 4 

Obrázok 5 

Obrázok 6 



voestalpine Krems Finaltechnik GmbH 

 

Seite 8/11 

 Zvodnice S2A sa v oblasti spojenia prekrývajú v závislosti od smeru 
jazdy tak, že zaseknutie vozidla nie je možné. 

Koniec zvodnice, ktorý je obrátený k vozovke, vykazuje v oblasti 
spoja (horná časť) kvapkové otvory. Koniec zvodnice, ktorý je 
odvrátený od vozovky, vykazuje v oblasti spoja (spodná časť) 
pozdĺžne otvory. 

Každý spoj zvodnice sa zaskrutkujte s ôsmymi skrutkami s plochou 
hlavou  M16 x 30 FK 6.8 (pozrite obr. 7) a každý spoj s podložkou 40 
x 18 x 4 a šesťhrannou maticou M16 FK 6. Pritom dbajte na správne 
osadenie poistky proti pretočeniu na hlave skrutky s plochou hlavou 
v kvapkovom otvore zvodidla . 

 

 

 

 

 

6. Montáž výplní (voliteľná možnosť) 

 Pretože mostné zábradlie často predstavuje architektonický prvok 
mostov, často je požadované splnenie optických kritérií. 

Z veľkého počtu najrôznejších výplní sa pre funkčnosť systému 
osvedčili rámy zo zvarených L-uholníkov (pozrite obrázky 2, 3 a 6) 

V praxi používané výplne musia spĺňať nasledovné požiadavky: 

» Keď záchytný systém slúži aj ako zábradlie, musia byť splnené 
národné predpisy pre zábradlia. 

» Montáž musí byť možná na štyroch definovaných bodoch 
(styčnicová spojka). 

» Pri náraze vozidla musí byť zabezpečené uvoľnenie výplne na 
jednej strane pri otvorenom pozdĺžnom otvore styčnicovej spojky. 

» Jednotlivé časti výplne sa nesmú po náraze vozidla kompletne 
uvoľniť. 

Styčnicové spojky sa umiestnia otvorenými pozdĺžnymi otvormi proti 
smeru jazdy. Dve styčnicové spojky sa zaskrutkujú vždy spolu so 
skrutkou s plochou hlavou M16 x 40 FK6.8 na stĺpik a zafixujú sa s 
podložkou 40 x 18 x 4 a šesťhrannou maticou M16 FK6 (pozrite obr. 
8).  

Styčnicové spojky, ktoré sú navarené na ráme, sa musia na zadnej 
strane stĺpiku prekrývať tak, aby bola styčnicová spojka s otvoreným 

pozdĺžnym otvorom umiestnená medzi spojkou so zatvoreným pozdĺžnym otvorom a stĺpikom (pozrite obr. 7).  

Obrázok 6 

Obrázok 5 

Fahrtrichtung 



voestalpine Krems Finaltechnik GmbH 

 

Seite 9/11 

7. Modifikované prvky 

Principiálne by mali byť záchytné systémy montované tak, aby neboli potrebné žiadne upravované prvky. Z 
dôvodu lokálnej situácie môžu byť takéto prvky potrebné, vtedy dbajte na nasledovné body: 

» Vzdialenosť osí stĺpikov by ste mali zachovať. 
» Pri rezaní pozdĺžnych prvkov dbajte na čisté rezy. 
» Rez vykonajte tak, že triesky z rezania nebudú dopadať na ohňom pozinkované, prípadne ochrannou 

vrstvou ošetrené konštrukčné časti (nebezpečenstvo vzniku hrdze, prípadne poškodenia ochrannej 
vrstvy). 

» Odstráňte ostré hrany po rezaní a reznú plochu chráňte pred koróziou v súlade s normou EN ISO 1461 
natretím zinkovou práškovou farbou. 

» Otvory na spoji upraveného prvku musia zodpovedať štandardnému vyhotoveniu a okraje otvorov 
nesmú byť vzdialené menej ako pri štandardnom vyhotovení. 

» Rezanie plameňom nie je pri montážnych prácach principiálne povolené! 

 

8. Uťahovacie momenty skrutkových spojov 

 

 

 

 

 

 

Pri uťahovaní týchto, neplánovane predpnutých skrutkových spojov v rozsahu hore uvedených uťahovacích 
momentov dbajte v oblasti upevnenia na plošné priliehanie. 

 

9. Dilatačná konštrukcia v oblasti prechodov jazdných pruhov 

Dilatačná konštrukcia umožní prevzatie pohybov konštrukcie mosta, ktoré sú podmienené teplotou. 

Vytvorenie dilatačnej konštrukcie v záchytnom systéme závisí od funkčnosti záchytného systému a 
zohľadňovaného rozsahu roztiahnutia (napr. ± 100 mm). Musíte sa dohodnúť s výrobcom. 

V prípade, že budete montovať výplne, musia aj tieto umožniť prevzatie pohybov, ktoré sú podmienené 
teplotou, v oblasti dilatačnej konštrukcie. 

  

Závit / trieda pevnosti Uťahovacie momenty 

 min. max. 

M16 / 4.6 35 Nm 70 Nm 

M16 / 6.8 35 Nm 150 Nm 

M18 / 8.8 80 Nm 330 Nm 



voestalpine Krems Finaltechnik GmbH 

 

Seite 10/11 

10. Kontrola zhody 

Počas montáže a pri záverečnej kontrole skontrolujte nasledovné: 

» správne umiestnenie a zaskrutkovanie konštrukčných častí 
» vertikálna vzdialenosť medzi hornou hranou zvodnice, prípadne ťažnej tyče a referenčnou úrovňou 
» horizontálna vzdialenosť medzi prednou hranou nosníka ochranného zvodnice a referenčnou líniou, 

ktorá je smerodajná pre montáž 
» trvané vedenie línie pozdĺžnych prvkov (nosník zvodnice, ťažná tyč) 

V prípade odchýlok mimo povolených tolerancií vykonajte príslušné nápravné opatrenia. 

Po ukončení montážnych prác skontrolujte pri preberaní správne vyhotovenie podľa návodu na montáž a 
zapíšte to do preberacieho protokolu. 
 

11. Vyčistenie staveniska 

Všetky zvyšné materiály (aj spojovací materiál), obalový materiál ako sú drevené podložky, krabice so 
skrutkami, fólie, pásky atď. a iný odpad zoberte so sebou. Stavenisko musíte zanechať kompletne vyčistené. 

OPRAVA ZÁCHYTNÉHO SYSTÉMU 

Všetky konštrukčné časti, ktoré po nehode vykazujú mechanické poškodenie, prípadne deformácie, musíte 
vymeniť za nové. Montáž týchto konštrukčných častí vykonáte podľa návodu na obsluhu. 

Pri oprave záchytného systému vždy použite nové spojovacie prostriedky. 

ŽIVOTNOSŤ ANTIKORÓZNEJ OCHRANY 

Konštrukčné časti záchytných systémov sú pozinkované v ohni pre zabezpečenie životnosti/doby ochrany 
podľa normy EN ISO 1461. 

Ochranný účinok pre zinkové vrstvy je definovaný v norme  EN  ISO  14713 a závisí hlavne od hrúbky vrstvy. Vo 
všeobecnosti je možné vychádzať z toho, že zinok ubúda po celej ploche. Z dôvodu známeho 
makroklimatického zaťaženia koróziou kategórie C4, ktoré sa bežne na vozovkách vyskytuje, očakávame 
úbytok zinkovej vrstvy 2,1 až 4,2 μm za rok. Z toho sa vypočíta pre priemernú hrúbku zinkovej vrstvy, stanovenú 
podľa EN ISO 1461, minimálne 70 μm, ochranný účinok minimálne 15 rokov. 

Upozornenie: hore uvedeným spôsobom vypočítaná doba ochranného účinku platí iba pre 
makroklimaticky spôsobenú koróziu. Mikroklimatické špecifiká môžu viesť k zníženej 
dobe ochranného účinku. 

  



voestalpine Krems Finaltechnik GmbH 

 

Seite 11/11 

SERVIS A ÚDRŽBA 

Záchytné systémy firmy voestalpine Krems Finaltechnik GmbH údržbu principiálne nevyžadujú. 

V priebehu kontrolných jázd majiteľa cestnej komunikácie, minimálne ale raz ročne, prioritne po konci zimy, 
opticky skontrolujte stav záchytného systému.  Pritom okrem iného skontrolujte eventuálne deformované 
konštrukčné časti a správne skrutkové spoje. 

RECYKLÁCIA / LIKVIDÁCIA 

Demontované záchytné systémy alebo pri oprave vymenené konštrukčné časti zlikvidujte v súlade so 
zákonnými predpismi a odvezte do recyklačného strediska. Konštrukčné časti záchytných systémov firmy 
voestalpine Krems Finaltechnik GmbH sú 100 % recyklovateľné. 

Obalový materiál a iný odpad zrecyklujte, prípadne zlikvidujte v súlade so zákonnými predpismi. 

Toxické alebo nebezpečné materiály sa u záchytných systémov firmy voestalpine Krems Finaltechnik GmbH 
nepoužívajú. 



voestalpine Krems Finaltechnik GmbH



voestalpine Krems Finaltechnik GmbH

15
0

2,5 %

292±20

9 60

564±20

8 2
±1 5

367±10

40
0

27
2±

5

88±555

≥1
20

0±
40

≥8
00

±4
0

320

20

1267±151266±151267±15

3800±9

1267±151267±15

3 ks / stĺpik

1 ks / stĺpik

30-100.0990E
spojovacia skrutka M16x30-6.8+ma

podložka 18 x 4
8 ks / styk

smer jazdy

30-105.2970C
C125-stĺpik pravý H3C / G 960 0%

30-105.1360D
tlmiaci prvok S2A

30-005.0991E
SG hlavou  M16x55-4.8 + ma

podložka 18 x 4
2 ks / pripájací uholník S2A

zvodnica S2A 3,80m
30-105.3800-

30-100.0990E
spojovacia skrutka M16x30-6.8+ma

podložka 18 x 4
8 ks / styk

30-005.0991E
SG hlavou  M16x55-4.8 + ma

podložka 18 x 4
2 ks / stĺpik

30-105.2975E
pripájací uholník S2A

pozrite typový list B204/4
voliteľná výplň

1 ks / pripájací uholník S2A

KREMSBARRIER 2 RH3C

02/2024

Typový list B204/2

Výška rímsy pri
nárazovej skúške

30-105.1360D
tlmiaci prvok S2A

2 ks / medzistĺpik
30-105.1360D
tlmiaci prvok S2A

2 ks / styk

30-005.0991E
SG hlavou  M16x55-4.8 + ma

podložka 18 x 4
2 ks / stĺpik

Záchytný systém pre okraj cesty
na mostných konštrukciách

podložka 18 x 4

TSM B16x190 M18

HÍbka vŕtania 130mm
Vŕtanie Ø 16

matica M18-8 ISO4032

30-100.0990E
spojovacia skrutka M16x40-6.8+ma

podložka 18 x 4

30-100.0990E
spojovacia skrutka M16x30-6.8+ma

podložka 18 x 4



voestalpine Krems Finaltechnik GmbH



voestalpine Krems Finaltechnik GmbH



voestalpine Krems Finaltechnik GmbH



voestalpine Krems Finaltechnik GmbH

Kusovník
KREMSBARRIER 2 RH3C

Záchytný systém pre okraj cesty
na mostných konštrukciách

Požiadavky na pole s 3,80 m dĺžky  

Kus Názov dielu
Hmotnosť 

[kg]
Číslo výkresu

Materiál / 
Trieda

Protikorózna ochrana

2 zvodnica S2A 3,80m 47,09 30-105.3800- S355JO podľa EN ISO 1461

4 prvku S2A 5,15 30-105.1360C S355JO podľa EN ISO 1461
3 Pripájací uholník S2A 0,60 30-105.2975E S235JR podľa EN ISO 1461

3
stĺpik C125 rechts H3C / G 960 
0%

16,31 30-105.2970C S355JO podľa EN ISO 1461

19
spojovacie skrutk M16x30-
6.8+ma

0,11 30-100.0990E 6.8 podľa EN ISO 10684

12
spojovacie skrutk M16x55-
4.6+ma

0,17 30-005.0991E 4.6 podľa EN ISO 10684

42 podložka 40x18x4 0,03 30-001.0995E 100HV podľa EN ISO 10684
12 podložka R19 ohnutý 0,04 30-105.4089E 100HV podľa EN ISO 10684
9 TOGE - TSM B16x190 0,27 TOGE 10.9 TOGE-KORR
9 matica M18-8 0,04 ISO 4032 8 podľa EN ISO 10684

Dodatečné diely pre konstrukcie dilatacií

Kus Názov dielu
Hmotnosť 

[kg]
Číslo výkresu

Materiál / 
Trieda

Protikorózna ochrana

2 zvodnica S2A 1,27 ± 100 24,03 30-105.4080C S355JO podľa EN ISO 1461
12 vzpera 1 H3C 3,12 30-105.2973C S355JO podľa EN ISO 1461
12 vzpera 2 H3C 2,96 30-105.2974C S355JO podľa EN ISO 1461
36 spojovacie skrutk M16x30-6.8+ 0,11 30-100.0990E 6.8 podľa EN ISO 10684
36 podložka 40x18x4 0,03 30-001.0995E 100HV podľa EN ISO 10684

11/2017


